
Prenosi se od Omera b. Hattaba kako kazuje: "Čuo
sam Hišama b. Hakima kako još za života Allahovog
Poslanika, sallallahu 'alejhi ve sellem, uči suru El-

Furkan. Slušao sam njegovo učenje i ustanovio da on
uči na više načina, onako kako me nije poučio

Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem. Bio sam
gotovo skočio na njega u namazu, ali sam se strpio

dok nije selam predao. Tada sam ga uhvatio za
ogrtač i upitao: 'Ko te je naučio da ovu suru učiš

ovako kako sam čuo?' 'Naučio me je Allahov Poslanik,
sallallahu 'alejhi ve sellem!', odgovorio je. 'Lažeš!

Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, doista
me je poučio drugačije nego što si je ti proučio!',
rekoh mu. Potom sam krenuo sa njim vodeći ga

Allahovom Poslaniku, sallallahu 'alejhi ve sellem, i
rekao mu: 'Čuo sam ovoga kako uči suru El-Furkan na

različite načine, onako kako me ti nisi učio!' 'Pusti
ga.', reče Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve
sellem, dodavši: 'Uči, Hišame.' On je učio onim

kiraetom kojim sam ga čuo da uči, a onda je Allahov
Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, rekao: 'Tako je
objavljen!' Potom je dodao: 'Uči, Omere!' Učio sam

mu onako kako me je on naučio, te Allahov Poslanik,
sallallahu 'alejhi ve sellem, reče: 'Tako je objavljen!
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Doista je ovaj Kur'an objavljen na sedam harfova, pa
ga učite kako vam je lakše!'" Bilježi Buhari.

Prenosi se od Omera b. Hattaba kako kazuje: "Čuo sam Hišama b. Hakima kako još za
života Allahovog Poslanika, sallallahu 'alejhi ve sellem, uči suru El-Furkan. Slušao sam

njegovo učenje i ustanovio da on uči na više načina, onako kako me nije poučio Allahov
Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem. Bio sam gotovo skočio na njega u namazu, ali sam
se strpio dok nije selam predao. Tada sam ga uhvatio za ogrtač i upitao: 'Ko te je naučio
da ovu suru učiš ovako kako sam čuo?' 'Naučio me je Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi
ve sellem!', odgovorio je. 'Lažeš! Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, doista me

je poučio drugačije nego što si je ti proučio!', rekoh mu. Potom sam krenuo sa njim
vodeći ga Allahovom Poslaniku, sallallahu 'alejhi ve sellem, i rekao mu: 'Čuo sam ovoga
kako uči suru El-Furkan na različite načine, onako kako me ti nisi učio!' 'Pusti ga.', reče

Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, dodavši: 'Uči, Hišame.' On je učio onim
kiraetom kojim sam ga čuo da uči, a onda je Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem,
rekao: 'Tako je objavljen!' Potom je dodao: 'Uči, Omere!' Učio sam mu onako kako me je

on naučio, te Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, reče: 'Tako je objavljen!
Doista je ovaj Kur'an objavljen na sedam harfova, pa ga učite kako vam je lakše!'"

[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Prenosi se od Omera b. Hattaba da je čuo Hišama b. Hakima kako još za života Allahovog
Poslanika, sallallahu 'alejhi ve sellem, uči suru El-Furkan na način kako ga nije poučio Allahov
Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem. Omer je učio ovu suru pred Poslanikom, sallallahu 'alejhi
ve sellem, pa je pomislio da Hišam griješi i htio je da skoči na njega dok je još bio u namazu,
ali se strpio dok nije selam predao.Tada ga je uhvatio za ogrtač i upitao: „Ko te je naučio da
ovu suru učiš ovako kako sam čuo?” “Naučio me je Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve
sellem!”, odgovorio je. “Lažeš! Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, doista me je
poučio drugačije nego što si je ti proučio!”, rekao je Omer. Potom je krenuo sa njim vodeći ga
Allahovom Poslaniku, sallallahu 'alejhi ve sellem. Omer je bio žestok u pogledu Allahove
vjere. Omer je rekao: “Čuo sam ovoga kako uči suru El-Furkan na različite načine, onako kako
me ti nisi učio!” Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, naredio je Omeru da ga pusti pa
je naredio Hišamu da uči suru Furkan. On je učio, a onda je Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi
ve sellem, rekao: “Tako je objavljen.”, tj. ova sura objavljena je ovako kako je učio Hišam, i
nije pogriješio, kako je Omer pomislio. Potom je naredio Omeru da uči, pa kada je završio,
rekao je: “Tako je objavljen.”, tj. objavljeno je i ovako kako je učio Omer, a objavljeno je i
onako kako je učio Hišam. Zatim je Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, kazao: "Doista je
ovaj Kur'an objavljen na sedam harfova, pa ga učite kako vam je lakše." I Omer i Hišam učili
su ispravno jer je Kur'an objavljen na više načina, tj. na sedam. Hišam nije dodavao ajete u
odnosu na ono što je Omer učio, nego je samo bilo razlike u harfovima, pa je obojici kazano:
“Tako je objavljeno.” To potvrđuju i riječi: "Doista je ovaj Kur'an objavljen na sedam harfova,
pa ga učite kako vam je lakše!" Nemojte sebi otežavati držeći se jednog načina, jer je Allah
po tom pitanju dao olakšicu i olakšao vam učenje na sedam harfova i to je vid milosti prema
vama, neka Mu je hvala.  Kada se radi  o preciziranju ovih harfova,  islamski  učenjaci  se
razilaze. Allah najbolje zna, ali misli se na način izgovaranja u arapskom jeziku. Kur'an je
objavljen na ove načine, kako bi na početku islama bila olakšica, s obzirom da su Arapi imali



više dijalekata, tako da je kod nekog plemena bilo ono što nije bilo kod drugog. Međutim,
kada ih je islam spojio, i kada je među njima nestalo neprijateljstva i svi su spoznali dijalekat
drugih, Osman, radijallahu 'anhu, je okupio ljude oko jednog harfa, a ostale je spalio, kako se
ne bi desilo razilaženje.
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